
REFERAT FRA BESTYRELSESMØDE FOR AFD.35 DEN 6 FEBRUAR 2020 

 

Deltager: Formand Mogens Dalsgaard, Pilen 17 (Referent) 
bestyrelsesmedlem Nicolaj Kjerkegaard, Pilen 6, 1. th.  
bestyrelsesmedlem Lone Nim, Rønnen 11, st.  
bestyrelsesmedlem Birthe Basse, Kastanien 12, st. th.  
bestyrelsesmedlem Kim Vad, Pilen 16 2. tv. (AFBUD) 

Dagsorden:  

Punkt 1:  Forventningsafstemning med Robin og afdelingsbestyrelsen  

Punkt 2: Forretningsorden for Afdelingsbestyrelsen 

Punkt 3: Fastlæggelse af dato for Bestyrelsesmøder 2020 

Punkt 4: Fremtidig struktur vedr. Skovbrynets Hjemmeside   

 Janne vil gerne deltage, måske Lone og Tove også vil deltage. 

Punkt 5:  Opgaver og fordeling af arbejdet for bestyrelsesmedlemmer 

Herunder tænkes. Skovbrynets hjemmeside, opsyn af legepladser, vaskerier og 

friarealer, fælleshuset. 

Punkt 6: Skal suppleanter deltage i Bestyrelsesmøder. 

Punkt 7: Evaluering af Afdelingsmødet 

Punkt 8: Evt. 

 

Punkt 1: Udskudt, da vi fik afbud dagen før bestyrelsesmødet fra deltagelse inspektør og 

udviklingschefen. 

 Bestyrelsen blev enige om at det ikke gav nogen mening at vi i best. sad og 

diskuterede et samarbejde med personer som ikke var til stede. 

Punkt 2: Forretningsorden blev underskrevet af de fremmødte best. medlemmer. Suppleanter 

underskriver ved førstkommende best. møde. 

Punkt 3: Datoer for best. møder resten af året er blevet fastlagt. Der er aftalt best. møder 

hver anden måned, med mulighed for ekstraordinært møde imellem de fastlagte 

datoer, da der kan forekomme noget som best. skal træffe en hurtig beslutning. 

 Listen vil blive ophængt i opslagstavlen og i vaskerierne. 

 



Punkt 4: Bestyrelsen besluttede enstemmigt, at Skovbrynets Hjemmeside også fremover skal 

administreres af best. medlemmer og suppleanter. Hvilket har været kutyme i de 

sidste bestyrelser. 

Der var et ønske om at Mogens indtrådte som medadministrator på Skovbrynets 

Hjemmeside, hvilket han accepterede. Best. medlem Lone bliver også medlem af 

teamet. Suppleant Janne har også givet udtryk for at hun gerne vil deltage i drifter af 

Skovbrynets Hjemmeside. Nicolaj indkalder snarest til instruktion af driften af 

hjemmesiden  

Punkt 5: Opgaver og fordeling af arbejdet for bestyrelsesmedlemmer 

Herunder tænkes. Skovbrynets hjemmeside, opsyn af legepladser, vaskerier og 

friarealer, fælleshuset. 

Til dette punkt, blev bestyrelsen enige om, at hvert bestyrelsesmedlem og 

suppleanter skulle til næste best. møde, lave et oplæg til hvordan vi i detaljer kunne 

tænke os at gennemgang af  tildelt ansvarsområder skal gennemgås. 

Punkt 6: Der blev vedtaget at suppleanterne Janne og Tove fremover kan deltage i fremtidige 

 bestyrelsesmøder, dog uden stemmeret men gerne kommentere og have en mening

 om det diskuterede. 

Punkt 7: Bestyrelsen beklager at problematikken omkring parkering på Pilen ikke blev løst. 

Dette skyldes måske den økonomiske fremlægning af forslaget. Dette tager 

bestyrelsen naturligvis til efterretning. 

 Bestyrelsen er meget glad for at beboerne holdt en god og saglig tone hele mødet 

igennem. 

Punk 8: Bestyrelsen gennemgår sin egen ’markvandring’ inden den ordinære med 

inspektøren og ejendomsfunktionær.   

 Bestyrelse mangler referat fra sidste Markvandring fra den 9 juli 2019. Mogens 

fremskaffer denne.  

Bestyrelsen ønsker fremover en liste hver anden måned over det aftalte med 

inspektøren og afdelingen imellem om de opgaver der er aftalt og status på 

opgaverne. 

Mailadresse til Bestyrelsen: oboafd35@bestyrmail.dk  

 Bestyrelsesmøde: 1 april Kl. 19.00. 

Bestyrelsesmøde: 3 juni KL. 19.00. 

Bestyrelsesmøde: 2 september Kl. 19.00. 

Bestyrelsesmøde: 4 november KL. 19.00. 
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